



Comunicat de presă  
BMW M Motorsport  
9 august 2024

## **BMW M Motorsport îi mulțumește lui Stefan Reinhold și BMW M Team RMG pentru cei 14 ani de colaborare**

- **BMW M Motorsport și BMW M Team RMG își vor încheia colaborarea după sezonul 2024.**
- **Podiumul de la cursa de 24 de ore de la Nürburgring, punctul culminant al ultimului sezon împreună.**
- **BMW M Motorsport și RMG au câștigat două titluri ale piloților și un titlu la echipe în DTM.**

**București/München. BMW M Motorsport și BMW M Team RMG se vor despărți la sfârșitul sezonului actual. După 14 ani împreună, colaborarea cu directorul Stefan Reinhold se încheie într-o notă pozitivă, un podium în cursa de 24 de ore de la Nürburgring (Germania) pentru Dan Harper (Marea Britanie), Max Hesse (Germania) și Charles Weerts (Belgia) în urmă cu câteva săptămâni. Cele mai mari succese comune pentru BMW M Motorsport și BMW M Team RMG au fost două titluri ale piloților și un titlu la echipe în DTM.**

Reinhold Motorsport GmbH a fost fondată pentru a se pregăti pentru revenirea BMW M Motorsport în DTM odată cu sezonul 2012. Între 2012 și 2020, BMW M Team RMG a concurat în 140 de curse DTM cu BMW M3 DTM și BMW M4 DTM, sărbătorind 19 victorii în acest timp. În 2014 și 2016, RMG a obținut două titluri la piloți prin Marco Wittmann (Germania), precum și titlul echipelor în 2014. Din sezonul 2021, BMW M Team RMG a fost implicată în cursele GT, în întrecerea de 24 de ore de la Nürburgring cu BMW Junior Team și a reprezentat echipă oficială de teste pentru BMW M Motorsport. În acest caz, a jucat un rol semnificativ în dezvoltarea BMW M Hybrid V8, BMW M4 GT3 și BMW M4 GT4.

În ultimul an de colaborare, BMW M Team RMG a obținut primul podium atât de așteptat în cursa de 24 de ore de la Nürburgring în urmă cu câteva săptămâni prin piloții Gen2K - Harper, Hesse și Weerts. #72 BMW M4 GT3 a pornit din pole position și a terminat cursa pe locul al treilea. BMW M Team RMG va continua să-și îndeplinească sarcinile în mod regulat până la sfârșitul anului.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)



Data 8 august 2024

Titlu BMW M Motorsport îi mulțumește lui Stefan Reinhold și BMW M Team RMG pentru cei 14 ani de colaborare

Pagina 2

### **BMaW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie aspecte centrale ale direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)